
Vážení spoluobčania, 

ubehli tri roky, ako som bol zvolený do funkcie starostu našej obce Kamenica. Chcel by som 

Vám, priblížiť výsledky svojej práce a poslancov OZ za toto obdobie a oboznámiť Vás, aké  

zámery sme pripravili v rámci rozvoja našej obce spolu s poslancami  OZ v ďalšom období. 

Rekonštrukcia a prestavba ZŠ s MŠ 

Už je vyhotovená projektovaná dokumentácia na výstavbu a rekonštrukcie týchto budov. 

Pokiaľ budú vyhlásené výzvy z ministerstiev, obec  sa do týchto výziev zapojí. Obec sama by 

nezvládla z finančných zdrojov, ktoré máme, výstavbu a rekonštrukciu týchto budov. Na časti 

budovy školy sa v súčasnej dobe vymenila časť strechy, aby nedochádzalo k zatekaniu do 

budovy, v dvoch triedach sa urobili sadrokartónové podhľady. 

Rekonštrukcia  budovy KD a obecného úradu 

Čo sa týka budovy obecného úradu  je podaná žiadosť o rekonštrukciu budovy v celkovej sume 

cca 800.000,- € s DPH. Do projektovej dokumentácie je zabudovaný výťah, zateplenie budovy, 

nová elektroinštalácia, výmena okien a podláh v celej budove, fotovoltaická elektráreň a nová 

vzduchotechnika, výmena  kúrenia.  Výťahom bude zabezpečený bezbariérový prístup nielen 

na obecný úrad, ale aj do sály kultúrneho domu. Zrekonštruuje sa kuchyňa, zakúpia sa nové 

elektrické a plynové spotrebiče. 

Územný plán obce 

Územný plán obce je dokončený a schválený. V mesiaci január 2026 budú občania obce 

prostredníctvom internetu, rozhlasu a na stránkach obce upovedomení o tom, že môžu podávať 

návrhy a požiadavky na zmenu územného plánu obce (zmeny a doplnky č. 3), avšak iba 

v intraviláne obce. Pripravujeme digitalizáciu ÚP,  ktorý bude zverejnený na stránke 

obce, kde si občania budú môcť pozrieť, kde môžu realizovať výstavbu na svojich 

pozemkoch. 

 Kanalizácia a vodovody 

Po mojom nástupe som od svojho  predchodcu prevzal plány na kanalizáciu  časti obce, kde 

hneď na začiatku volebného obdobia   bolo zhotovených 900 m kanalizácie. Tieto plány som 

musel spolu z architektom  prerobiť, urobiť nové územné a stavebné konanie, keďže sa zmenili 

podmienky výstavby časti kanálu. V ďalšom období som pracoval na zhotovení  projektov 

ďalšej časti kanalizácie a vodovodu  a úspešne, lebo ministerstvom životného prostredia  máme 

schválenú finančnú čiastku v sume cca 650.000,- € z Environmentálneho fondu  na ďalšiu 

časť kanalizácie a vodovodu a to k farme, ku kapličke smerom na Starú Ľubovňu a v uličke 

k domom p. Alojza Šomjáka a p. Alojza Ščecinu. Jedná sa o ďalších 800 metrov inžinierskych 

sieti. Výkopové práce by sa mali začať najneskôr od 1.3.2026. 

Multifunkčné ihrisko 

V priestoroch futbalového ihriska sa nachádza betónová plocha, ktorá slúžila ako kĺzisko. 

Vzhľadom na teplé zimné počasie rozhodli sme sa zrealizovať na tejto ploche multifunkčné 

ihrisko, ktoré by slúžilo našim deťom po celý rok. Bola zrealizovaná projektovaná 

dokumentácia a v súčasnej dobe sme sa zapojili do výzvy z Ministerstva športu a cestovného 

ruchu na dotáciu a zrealizovanie tohto ihriska. Celkové náklady na realizáciu tohto ihriska sú 

cca 112.000,-€ 



Miestne komunikácie 

         Tohto roku sme opravili novým asfaltom cestu k novému cintorínu a cestu na Knižufkách, 

rozšírili sa parkoviská pred kostolom, pri  novom cintoríne, rozšírila sa cesta do Hliníka   

a zakrytím rigolu sme rozšírili cestu okolo p .Martina Urdu v časti na Knižufkách. 

        V predchádzajúcom období sme opravili cestu okolo p. Martina Pčolku, cestu poza kostol, 

cestu za reštauráciou, opravili sa výtlky po obci, na mostoch bol položený nový asfalt. 

Vybudovali sa nové priepusty a mostíky pred rod. domami p. Čubu, p. Prevužňáka a  p.  

Andraščíka. Celkové náklady predstavovali čiastku cca 300.000,- €. 

Taktiež v obci sme urobili pasportizáciu ciest, každú  cestu máme zameranú a urobili sa taktiež 

dopravné značenie obci. Náklady na pasportizáciu ciest a dopravné značenie boli cca 15.000,-

€ 

Verejné osvetlenie : 

Zhotovili sme plány k rozšíreniu el. osvetlenia  smerom k farme, ktoré je už  zhotovené a slúži 

naším občanom. V časti Kamenica -Potoky sme vymenili staré zastarané verejné osvetlenie za 

nové . Celkové náklady  spolu predstavovali čiastku 23.500,-€ 

Autobusové zastávky : 

Na poslednej zastávke  pod domom p. A. Urdu sme vybudovali novú zastávku, keďže tam bola 

umiestnená stará autobusová zastávka a taktiež sme vymenili aj zastávku v časti Kamenica 

Potoky - Konečná, nakoľko aj tam bola stará zhrdzavená zastávka. Celkové náklady na obidva 

zastávky boli cca 12.500,-€ 

Futbalové ihrisko : 

Na futbalom ihrisku bola zhotovená drenáž, teda odvodnenie ihriska, aby nám z ihriska 

odtekala voda a taktiež v priestoroch šatne boli zhotovené marmolitové sokle . Celkové náklady 

na drenáž a sokle boli  cca 22.000,-€ 

Zberný dvor :                

Po mojom nástupe som  ihneď  sprevádzkoval zberný dvor a do zberného dvora dal vybudovať 

novú asfaltovú cestu a mostík na zlepšeniu prístupu k zbernému dvora, nakoľko občania obce 

v daždivých dňoch chodili do zberného dvora cez spodnú bránu po veľkom blate. 

Do zberného dvora sme zakúpili lis na papier v sume 4800,- €  

Starý cintorín 

Dali sme zhotoviť nové schody k starému cintorínu smerom od hlavnej cesty . 

Pozemkové úpravy 

Podľa mojich informácii by mali v našej  v obci Kamenica začať začiatkom roku 2026 

veľké pozemkové úpravy. Vážení spoluobčania, budem veľmi rád, keď sa k tejto 

pozitívnej udalosti postavíte veľmi kladne. Týmito pozemkovými úpravami by sme 

vysporiadali cesty v našej obci, ako som to spomínal už v predchádzajúcich mojich listoch. 

Upravili by sa cesty na ďalších pozemkoch v obci aby sa mohla rozšíriť výstavba v obci. 

Všetko bude záležať od Vás. Ale nepredbiehajme, čas všetko ukáže. 



 

Obecné slávnosti 

Deň obce Kamenica sa uskutoční 11. júla 2026 na futbalovom ihrisku. Pripravujeme ešte ďalšie 

akcie ako  Mikuláš pre deti, Novoročný ohňostroj, Fašiangy, Hradné slávnosti, letné kino a 

nezabúdame ani na našich starších dôchodcov, ktorým každý rok na mesiac úcty k starším 

zašleme drobné darčeky. 

 

Kamenický Potok 

Pred tromi rokmi sa mi podarilo  presadiť vyčistenie potoka a zádržnej hrádze v časti Verbiny. 

Na druhý rok 2026 spoločnosť Povodie Bodrogu a Hornádu opäť vyčistí koryto potoka a hrádze 

a mali by sa zrekonštruovať povymývané časti potoka. Na hornom konci by povodie malo 

pristúpiť k výrubu náletových drevín. Po mojich intervenciách naša obec bola zaradená do  

plánu opráv na rok 2026. 

Vybavenie 

Na obec bolo zakúpené motorové vozidlo zn. Citröen Berlingo v sume 25.800,-€, boli zakúpené 

2 plechové veľké garáže na uskladnenie materiálu a techniky v sume 18.500,-€. Za traktor bola 

zakúpená zametacia kefa na miestne komunikácie, predný a zadný pluh na odhŕňanie snehu, 

posypovač na  cesty na zimnú údržbu v sume cca 20.000,-€i 

Je to málo alebo veľa, kladiem si rečnícku otázku, všetko to závisí od finančných prostriedkov, 

ktoré máme alebo, ktoré nám prídu z verejných zdrojov.  Za týmito prípravami, je množstvo 

práce, konzultácií, stavebných povolení, množstvo kilometrov, množstvo jednaní, ktoré možno 

niekto nevidí, ale je to tak. Na druhý rok  24.10.2026 sa uskutočnia nové komunálne voľby na  

funkciu starostu našej obce a poslancov obecného zastupiteľstva a Vy už teraz, Vážení občania, 

môžete posúdiť, či sa tej práce urobilo málo alebo veľa. Keď som nastúpil do funkcie starostu 

obce, okrem plánov na kanalizáciu, ktoré som musel urýchlene prerobiť počas výstavby 

kanalizácie, neboli zhotovené žiadne projekty, či už na rekonštrukciu školy, výstavbu 

telocvične, obnovu kultúrneho domu, kanalizácie a vodovodu a multifunkčného ihriska. Za toto 

obdobie sme podali už tri projekty, jeden projekt je schválený, multifunkčné ihrisko 

a rekonštrukcia kultúrneho domu je v hodnotení na jednotlivých ministerstvách a ja verím, že 

aj v týchto projektoch budeme úspešní. Máme pripravené plány na rekonštrukciu školy 

a škôlky, plány na výstavbu telocvične, pokiaľ budú vyhlásené výzvy na tieto výstavby, obec 

sa do tohto zapojí. 

Na ďalší  posledný rok  volebného obdobia, chcem opraviť ďalšie cesty po obci Kamenica, čaká 

má výstavba novej časti vodovodu a kanalizácie,  verím, že nám budú schválené investície aj 

na obnovu kultúrneho domu a multifunkčného ihriska, kde aj tieto dva projekty by som chcel 

zrealizovať do konca volebného obdobia t. j. do 24.10.2026. Či sa mi to všetko podarí vykonať, 

čo som si vytýčil za svoje ciele, uvidíme v najbližšej dobe. Keď  po voľbách bude možno nový 

starosta, mňa bude  hriať pocit dobre vykonanej práce a keď nastúpi nový starosta, bude sa mať 

o čo oprieť, lebo bude mať zhotovené projekty, môže pokračovať v pozemkových úpravách a v 

ďalších plánoch, ktoré si stanoví. Môže sa zapájať do výziev na obnovu obce, čo v mojom 

prípade veľmi chýbalo. Všetko som musel robiť od začiatku. Krátko som zhodnotil svoje 

pôsobenie vo funkcii starostu obce Kamenica, všetko sa dopodrobna nedá popísať, ale priblížil 



som Vám aspoň v základných rysoch, čo sa všetko urobilo. Nie je to moja predvolebná kampaň, 

do volieb je ešte veľmi ďaleko, ešte  pomaly jedenásť mesiacov, len ako som vyššie uviedol , 

chcel som priblížiť  v krátkosti výsledky práce trojročného obdobia.  

Pomaly a isto sa blíži koniec   roku 2025, ja Vám prajem príjemné prežitie vianočných sviatkov, 

aby  ste ich prežili  v pokoji, hojnosti a láske a do Nového roku 2026 prajem veľa šťastia, 

zdravia, lásky a pohody. 

 

 

 

V Kamenici   14.12.2025                                            

                                                                                                 Ing. Peter Vandžura v. r.  

                                                                                                    starosta obce                                                                                             

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

                                                           


